

**JAVNI NATJEČAJ**  
**za sufinanciranje projekata uređenja penjačke infrastrukture u 2024.**

**ČESTO POSTAVLJENA PITANJA I ODGOVORI**

**PITANJE BR. 1 Datum: 18/3/2024**

*Dana 8. ožujka 2024. godine smo sudjelovali na online radionici vezano uz predstavljanje javnog natječaja za sufinanciranje projekata uređenja penjačke infrastrukture u 2024. godini. Između ostalog, na radionici je predstavljena i obvezna dokumentacija koju je potrebno priložiti prijavi pa se tako spominje i „Suglasnost na projekt vlasnika zemljišta na kojem se planiraju projektne aktivnosti ili drugog nadležnog tijela i dokaz pravne osnove temeljem kojeg je drugo nadležno tijelo ovlašteno raspolagati područjem na kojem se planiraju projektne aktivnosti“.*

*Budući da planiramo prijaviti projekt uređenja penjačališta stupili smo u kontakt s predstavnicima nadležne Općine te spomenuli gore navedenu suglasnost i potrebu dokazivanja nadležnosti Općine za izdavanje suglasnosti. Katastarske čestice na kojima bi se projekt provodio su 1/1 u vlasništvu Republike Hrvatske, a nadležna Općina upravlja prostorom kamenoloma na kojem je penjačalište temeljem ugovora između Republike Hrvatske i Općine. Budući da nismo potpisna strana postoji velika vjerojatnost da navedeni Ugovor nećemo moći dobiti na uvid i korištenje u prijavi. To su nam neslužbeno potvrdili i predstavnici Općine.*

*Uzmemo li u obzir navedeno, možemo li od Općine zatražiti suglasnost za provedbu projekta na katastarskim česticama kojima oni upravljaju i kao dokaz nadležnosti zatražiti neku vrstu izjave ili potvrde kojim bi Općina jamčila da tim prostorom upravljaju temeljem važećeg ugovora s Republikom Hrvatskom.*

**PITANJE BR. 2 Datum: 26/3/2024**

*Obzirom da se lokacije na koje želimo aplicirati nalaze u vlasništvu grada/jedinice lokalne samouprave, upućujemo li zamolbu za dozvolom njima/gradu ili Ministarstvu poljoprivrede i šuma?*

**PITANJE BR. 3 Datum: 28/3/2024**

*Kao udruga koja djeluje u sportskom penjanju prijavili bismo se na natječaj za preopremanje sportskog penjačališta. Posjed na kojem se nalazi penjačalište je u vlasništvu tvrtke koja je u stečaju već godinama, no novi upis u knjižničko zemljišni odjel se nije radio već dugi niz godina. Na trgovačkom sudu smo dobili dokument u kojem se vidi da tvrtka više ne posluje. Naše pitanje je, da li trebamo suglasnost države (ako je ona u tom slučaju preuzela posjed) i gdje ga dobiti.*

**ODGOVOR:**

U Uputama za prijavitelje, u poglavlju 15. *Postupak provjere propisanih uvjeta te podnošenje prigovora na Odluku* propisani su uvjeti Natječaja koji će se provjeravati pri otvaranju prijava. Između ostaloga, naveden je uvjet riješenih imovinsko - pravnih odnosa (prijavitelj je dostavio ZK izvadak za sve čestice na kojima se planiraju projektne aktivnosti te jednu od sljedećih suglasnosti):

1. suglasnost na projekt vlasnika čestice na kojoj se planiraju projektne aktivnosti ili
2. suglasnost drugog nadležnog tijela i dokaz pravne osnove temeljem kojeg je drugo nadležno tijelo ovlašteno raspolagati područjem na kojem se planiraju projektne aktivnosti.

Sukladno navedenom, potrebno je dostaviti sve ZK izvratke za sve čestice te suglasnost vlasnika navedenog u ZK izvratku. Ako pojedinom česticom raspolaže druga pravna ili fizička osoba, a ne vlasnik, potrebno je dostaviti suglasnost osobe koja raspolaže česticom, kao i dokaz da je ta osoba ovlaštena od strane vlasnika ili propisom raspolagati navedenom česticom.

**PITANJE BR. 4 Datum: 20/3/2024**

*Vezano za provedbu Javnog natječaja za sufinanciranje projekata uređenja penjačke infrastrukture u 2024. godini, prihvatljive organizacije koje se mogu prijaviti su sportsko penjačke udruge i penjački klubovi. Da li u tom smislu prihvatljive organizacije mogu biti i planinarska društva?*

**ODGOVOR:**

U Uputama za prijavitelje, u poglavlju 5. Prihvatljivi prijavitelji, navedeno je:

Prijavu na Natječaj mogu podnijeti:

- sportsko penjačke udruge i penjački klubovi.

Nadalje u istom poglavlju navedeni su obavezni uvjeti koje Prijavitelj mora ispuniti, između ostaloga, propisano je da udruga koja se prijavljuje na Javni natječaj mora biti član ili privremeni član HSPS-a (dokazuje se potvrdom HSPS-a).

U Uputama za prijavitelje, u poglavlju 6. Prihvatljivi partneri, navedeno je:

Provođenje projekta u partnerstvu je prihvatljivo, ali nije obavezno.

Partneri na projektu mogu biti:

- prihvatljivi Prijavitelji navedeni u poglavlju 5. Prihvatljivi prijavitelji
- ostale udruge kojima je u statutu kao cilj ili djelatnost navedena briga o penjačalištima u prirodi na području Republike Hrvatske i/ili s njima povezanim pristupnim putovima te unapređivanje sigurnosti i zaštite te spašavanja u planinama i drugim nepristupačnim područjima.